A feladatokat irta:

Toth Janosné, Szolnok Q) /f +

Lektoralta: / Iskola:
Kovécs Laszl6né, Szolnok /

Bekiildési hataridé: 2022. januar 5.

Curie Matematika Emlékverseny
3. évfolyam Il. fordulo
2021/2022.

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérheté | 14 pont | 10 pont | 6 pont | 5pont | 5pont | 6 pont | 46 pont

Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
23 tizes, 4 szazas, 8 egyes 278 538 638
.| A 490-ben a 70-nél 930-cal tobb 923 937 1420
3. | 975 (678 —240) = 1413 537 57
4 A 8 és a 6 0sszegének és kiilonbségének a 14 16 28
szorzata

Ha egy haromjegyti szambol kivonunk 18-
at, azt a legkisebb haromjegyii szamot

5. | kapjuk, amelyben az egyik helyi érteken 9- 177 159 141
es szamjegy all, a masik két helyi érteken
allo szamjegy O0sszege 6. Ez a szam:

N @
9 A hidnyz6

szamok Osszege,
ha a sorokban és
az oszlopokban

1év6 szamok
@ N Osszege egyenld
NN

11 16 27

0D R
7. | ,: 360 g 180 g 609

1 kisdoboz tomege:
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1 2 X
8. | (125-35):5...... 125-35:5 < = >
9. |10-9+8-7+6-5+4-3+2-1= 4 5 6
Egy 760 mm-es aluminiumdrotbol Peti
10. | jatékot hajtogatott. Hiny mm-t hasznalt 742 580 58
fel, ha egy 18 cm-es darab maradt?
Panni a narancslébdl 370 ml-t, afonyabol
230 ml-t 6ntott az 1 literes kancsoba.
1. Mennyit 6ntott az eperlébdl, ha az 1 literes 400 mi 40ml 4ml
kancso tele lett az ital turmixszal?
12.) [ ] - N |
l
Melyik egészitheti ki téglalappa? | | L]
Egy t6 160 cm mély. Nyaron minden nap
13. apad 3 cm-t. Hany nap mulva lesz 124 cm? 36 18 12
Kilenc kartyat 1-t61 9-ig szamoztunk meg.
Harmat megforditottuk és a rajtuk levd
*l harom szam 6sszege 15. Hany kiilonb6z6 9 18 27
modon lehetséges ez?
Megoldas
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9 10. | 11. | 12. | 13. | +1
. feladat 10 pont

Helyezz el miiveleti jeleket és ha sziikséges, zarojeleket is a szamok koz¢ ugy, hogy
teljesiiljon az egyenldség!
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feladat 6 pont
Harom gyerek 6sszesen 50 diot kapott. A legiddsebb és a kozépso Osszesen 37-et, a kozépsod
¢s a legfiatalabb 6sszesen 29-et kapott. Mennyit kaphattak kiilon-kiilén?

feladat 5 pont

Ot l1adaban ugyanannyi alma van. Ha mindegyik 1adabél kivesziink 20 darabot, akkor az ot
laddban Osszesen annyi alma marad, amennyi eredetileg harom ladaban volt. Mennyi alma
volt eredetileg egy ladaban?

feladat 5 pont
Egy osztalyban négy sor pad van. Az els6 sorban 5, a masodikban és a harmadikban is 4 és az
utolso sorban 3 pad van. Legfeljebb hany tanulé iilhet le ebben az osztalyban, ha minden pad
mellett két sz€k van és minden széken egy tanuld iil?

feladat 6 pont
Szofi 2 almat €s 4 banant vasarolt 366 Ft-ért. Mennyibe kertilt 1 darab banan, ha egy alma ara
37 Ft volt?



